

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД

Новый порядок движения транспортных средств в рамках профилактической операции «Внимание: дети!» вводится на территории Белгородской области с 1 по 30 сентября 2004 года.

ВЛАДИМИР

Крупная автомобильная авария, унесшая жизни четверых человек, произошла вечером 29 августа на объездной дороге Владимира.

ВОРОНЕЖ

Семинар по теме «Законодательные основы формирования границ муниципальных образований» состоялся в областном центре 2 сентября.

ИВАНОВО

Ивановская область наряду с Бурятией, Тувой, Приморским краем и Корякским автономным округом отнесена к субъектам РФ с наиболее высоким показателем по заболеваемости гепатитом В.

КАЛУГА

27 августа в пос. Чипляево Спас-Деменского района губернатор Анатолий Артамонов принял участие в открытии нового завода по производству органоминеральных удобрений.

КУРСК

Штраф в размере миллиона рублей и наказание в виде лишения свободы сроком до 7 лет грозит двум жителям Курска за попытку продать редкий драгоценный металл.

ТАМБОВ

Против 23 пенсионеров из райцентра Сосновка (Тамбовская область) возбуждено уголовное дело по факту мошенничества.

Уже не первый год Нарышкинский молодежный центр «Юность» проводит в Урицком районе праздник «Радуга здоровья».

Радуга здоровья над Муравлево



Фотоматериалы предоставлены Надеждой Яковлевной

Надежда Яковлевна — человек неугомонный. Ну надо же: в семье — семеро детей, а она нашла силы заняться предпринимательством!

Г.А. Переходова и предсдатель потребительского общества «Нарышкино» Л.Г. Шемарова. В качестве редактора она вложила Галина Андреевна привезла для победителей спортивных состязаний бес-



Фотоматериалы предоставлены Надеждой Яковлевной

Мне довелось наблюдать, как Надежда Яковлевна общается с покупателями. Школьники расспросит об учебе, спросит о здоровье у стариков.

Добрые дела многодетной матери-предпринимателя не остались незамеченными районной властью.

ТУРГЕНЕВСКИЕ МЕСТА

Паломничество к Бежину лугу

Недавно Орловское Тургеневское общество отправилось в путешествие по тургеневским местам. Главной целью поездки была попытка изучить возможность разработки туристской тропы от Орла до Бежина луга.

которой заняла семья брата, там же «устроили маленькую комнату» и для Ивана Сергеевича.



Здесь — исконное родовое тургеневское гнездо. Летом 1850 года после эмоционального объяснения с матерью, закончившегося разрывом, Иван Сергеевич с братом и его женой поселяются в имении отца.

рающим с каждым годом все больше зрителей. На месте господского дома, точнее, на его фундаменте, ныне располагается Тургеневская средняя школа.

Чуть поодаль от школы, напротив прежнего господского дома, теперь величественные развалины тургеневской усадьбы. Вокруг — живописный парк, в котором покоятся родственники писателя и его знакомцы.

«Певцы», поразило нас своей отстраненностью от шума и суеты сегодняшнего дня. Казалось, мы погрузились в другой, особый мир.

Поистине бескрайни тургеневские дороги срединной России. Маршрут Орел—Тургеневое—Бежин луг, пожалуй, самая прочная нить, связывающая две центральные области.

ДЕЖУРНЫЙ РЕПОРТЕР В ДЕЙСТВИИ

Горят костры высокие...

В тихую безветренную погоду над областным центром все чаще и чаще стала появляться грязно-голубая дымка.

непонятно: при чем здесь участие мусора, если речь идет о горящем мусоре?

Острый сигнал поступил дежурному репортеру 30 августа в 9:00: в районе улицы Силикатной на небольшом пятачке горят сразу три мусорки.

неприятно: при чем здесь участие мусора, если речь идет о горящем мусоре? Но главное, чья же это территория? Других-то ЖЭУ рядом как будто нет.

У дома № 2-а горел старый диван. Зловонный черный дым стелился по земле, заполняя в подъезде и форточки.

Проблема сжигания мусора прямо во дворах или на прилегающих к домам пустырях становится особенно актуальной в осенний период: листва. И это проблема всего города.



В. БАЛАКИН. Фото автора. Дежурный репортер 76-48-98. Звоните, и вас услышат.

В Свердловском районе круглогодично налажена работа агитпоездов, в состав которых входят не только коллектив артистов РДК, но и работники почты, аптеки, автолавка (райпо), участковый милиционер, специалист отдела социальной защиты населения, юрист, работник земельного комитета и даже корреспондент райгазеты.

Агитпоезд всегда в пути

Прибывая каждый четверг в отдаленную деревушку, этот поезд решает сразу множество задач и проблем, накопившихся у селян.

С начала года таких поездов было уже полтора десятка. После того, как специалисты заканчивают прием населения, к выполнению «культурной миссии» приступают артисты и методисты РДК.

РЕКЛАМА

Advertisement for 'СОЦИАЛЬНАЯ ИНИЦИАТИВА' featuring a list of housing projects in Orel: 2-я ПОСАДСКАЯ-КОМСОМЛЬСКАЯ, ФОМИНА, РЕЧНОЙ, НАБЕРЕЖНАЯ, РАЗДОЛЬНАЯ, РОЩИНСКАЯ, ЛИВЕНСКАЯ, ЭЛЕВАТОРНАЯ. Includes contact information for g.Orel, ul. MOPr, 35.